

Pniewy, 27 stycznia 2023 r.

In.271.7.2023

Wyjaśnienia dotyczące treści zaproszenia do składania ofert.

W odpowiedzi na skierowane przez Państwa zapytania dotyczące postępowania pn. „Rozbiórka budynku byłego Domu Nauczyciela w Ciechlinie” znak: In.271.7.2023 informuję:

Pytanie 1

Jaka jest kubatura budynku przeznaczonego do rozbiórki?

Odpowiedź: Powierzchnia budynku oraz wysokość zostały podane w zaproszeniu do składania ofert.

Pytanie 2. Czy jest swobodny dojazd do budynku taki by koparka mogła się zmieścić i swobodnie za jej pomocą rozebrać budynek?

Odpowiedź: Jest swobodny dojazd do budynku.

Pytanie 3. Czy zamawiający jest w posiadaniu zdjęć obiektu przeznaczonego do rozbiórki?

Odpowiedź: Dokumentacja fotograficzna została zamieszczona jako załącznik do postępowania In.271.7.2023 w Biuletynie Informacji Publicznej gminy Pniewy w zakładce zapytania ofertowe.

Pytanie 4. Co znajduje się w środku budynku? śmieci? W jakiej ilości?

Odpowiedź: Wnętrze budynku zostanie opróżnione ze śmieci.

Zamawiający informuje, że pytania oraz udzielone odpowiedzi będą wiążące przy składaniu ofert.

WÓJT
Ireneusz Szymczak